Отчет о деятельности комиссии по противодействию коррупции в ГКУ ОСЗН Жуковского района
за 2018 год
   15 января 2018г состоялось первое, заседания комиссии по противодействию коррупции в ГКУ ОСЗН Жуковского (далее - Комиссия). На заседании, темами обсуждения стали вопросы связанные с нормативно-правовым обеспечением деятельности комиссии по противодействию коррупции. По результатам обсуждения данного вопроса участниками заседания выработаны решения, направленные на обеспечение своевременного приведения правовых актов учреждения в соответствие с федеральным законодательством. Совместно с этим на заседании утвержден план работы Комиссии на 2019 год.
Второе заседание Комиссии проведено 29.06.2018 года. Комиссией рассмотрен актуальный вопрос противодействия коррупции: конфликт интересов как элемент коррупции,
В ходе заседания Комиссии выработаны предложения по совершенствованию деятельности в сфере противодействия коррупции в учреждении, даны поручения и рекомендации по организации данной работы.
Всего по итогам 2018 года Комиссией принято 3 протокольных решения, предусматривающее различные рекомендации и предложения направленные на повышение эффективности работы в сфере профилактики коррупционных проявлений.
В целом план работы Комиссии на 2018 год выполнен. В целях обеспечения гласности в деятельности учреждения по борьбе с коррупцией и ее профилактике в 2018г вопрос «Борьба с коррупцией - важнейшая задача государства и общества» включался в тематику на производственных совещаниях и размещался на информационном стенде. Проверка знаний основных положений антикоррупционного законодательства сотрудниками учреждения была проведена в 2018 году.
В отчетном периоде в адрес Комиссии по противодействию коррупции учреждения обращений от граждан и организаций по фактам коррупции в деятельности учреждения не поступало.
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